

Styrelsemöte 2025-02-12 (Lättläst)

Med på mötet: Anna Berglund, Anders Öhlén, Ulla Boglind, Bo Nilsson, Christina Wahlström och Elisabeth Assis.
Anhörigkonsulenter Eva Hammarström och Annick Robitaille.

1. Mötets öppnande

Vi hade mötet på Baggeby Gård i anhöriggruppens 'smartbostad'.
Vår värd Eva Hammarström-Eriksson bjöd på kaffe och kakor.
Anders hade sina goda kakor med också.
Anna hälsade alla välkomna

2. Information från Anhörigstödet.

Många människor hjälper sina anhöriga som behöver omsorg.
Anhörigstödet jobbar med att stötta sådana personer.
Man vänder sig till anhöriga och närstående
till äldre dementa,
till funkisfamiljer,
till grupper inom socialpsykiatri.
Alla närstående från 0 år och uppåt kan vara med.

3. Föregående Protokoll

Var okej och godkändes.

4. Kassa/Ekonomi

Vi har 32 053 SEK på kontot.

FUB kommer att söka ett kommunalt bidrag hos OSF (Omsorgsförvaltningen) för 2025
FUB ska också söka föreningsbidrag för 2024.
FUB kommer att söka pengar från Signe Skogsborgs stiftelse för att kunna genomföra
vårfesten.

5. Samverkan med staden

Ett extra samverkanmöte ägde rum den 17 januari.
Anna och Anders från FUB deltog.
Från staden deltog Rebecka Sundström, Päivi Kabran och Tatjana Glinwood från staden.
Även Sofia Otterheim (fastighetsförvaltningen) deltog.

FUB vill veta hur man planerar för boenden då flera befintliga gruppboenden måste
avvecklas eller renoveras.

Några av våra medlemmar har fått lov att flytta med väldigt kort varsel.
Valfrihet för individen gäller inte.

Förra Allhuset i Käppala är igen på tapeten för ombyggnad till gruppboestad.
Det gäller även Stenbiten, en tömd förskola i Sticklinge.
På Aga 5 tänker man ha en daglig verksamhet.s
FUB kommer att ordna ett politikermöte för att belysa problemen i början på hösten.
Vi avser att boka lokal i Ansgarskyrkan den 27 augusti.

6. Tillgänglighetsrådet (TR)

Nästa möte äger rum tisdagen 11 mars.

Övriga möten för 2025 är planerade till tisdagar kl. 16.00:

Den 13 maj, 16 september samt 18 november

Tillgänglighetsdagen blir den 15 maj.

7. LänsFUB

- På årsmötet kommer Åse Johansson-Kristiansen väljas till ordförande.

8. Aktuella frågor

- **Föräldramöte på skolan den 6 februari**
Ulla och Claes var med på mötet för att informera om FUB.
Flera föräldrar vill ha mera information om LSS-boenden.
FUB tänker sätta ihop ett enkelt frågeformulär till skolans föräldrar.
Då kan vi få veta hur många som behöver LSS-boenden i framtiden.

Nästa möte är aviserat till den 10 april.

- **Enkäter**
FUB Lidingö och FUB i Falkenberg hade ett digitalt möte den 30 januari.
Christer, Anna och Claes deltog.
Enkäter om boendesituationen har riktats till individen.
Frågorna bygger på SKRs underlag.
Att man gör noggranna uppföljningar är viktigt.
- **Årsmöte**
Vi har beslutat att ha ett digitalt årsmöte onsdag den 19 februari kl. 19.00.
Kallelse har skickats ut.
- **Vårfest**
Vårfesten blir den 9 maj på restaurang Pocket.
En Inbjudan kommer så småningom.
- Glöm inte att göra en skriftlig anmälan till kommunen om du är missnöjd med något på boendet eller på en daglig verksamhet på [Klagomål och Synpunkter](#).
- Bekanta er gärna med websidan Heja Olika, www.HejaOlika.se . Där finns mycket information att hämta.

9. Kommande möten

Nästa möte är planerat till den 12 mars kl. 16.00 hos Claes på Bertilsbergsvägen 10.

Vårens möten planeras till:

Torsdag den 10/4 hos Anders

Torsdag den 8/5 hos Nina

Torsdag den 12/6 hos Anna

Alla möten börjar kl. 16.00 om inte annat anges



Anna Berglund
Ordförande



Elisabeth Assis
Sekreterare